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ثنائي الآزوت

 القائمة التالية

M(N

@òî@Z2013

@

@áÔ@Z2@p@Ê

ستعمال غاز ث

خزانين ضمن

  ؟ 

N)=14g/m
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P1=2 

القيمة 

ن قيمھا عند اس

M(N)=14g

t1=10°   

 .للغاز  

متواجد في الخ

P3الضغط  ف

mol ; M(O)=

V1 
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2,1barقدره

لاب فوجدت ا

 لاب ؟ 

لات بالھواء عن

g/mol ;    M

C°جة حرارة 

P3غط الجديد 
طبيعة الغاز الم

نصفضغطه 

=16g/mol
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 تحت ضغط ق

V= .  

  ولاب ؟

ضغط في الدولا

ز داخل الدولا

في نفخ العجلا

M(ھواء )=2

P1= تحت درج

 

V2=  . 

ما ھو الضغ.

m=3  .د ط حدِّ

ة حتى يصبح ض

; M(C)=12
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t1=20°C و

30L=يساوي

ي يحتويھا الدو

مراقبة قيمة الض

المحجوز  t2ء

الصانعون ف ھا

9g/mol   ;

5bar=ضغطه

.داخل الخزان

200L=جمه

  .لغاز

 t2=25°Cى

3,0153kg

CH4 , N .  

رجنا منه كمية

2g/mol ; M

V2
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رجة الحرارة

ولاب ثابت و ي

التي ةكتلالء و

عينة ، تمت مر

ة حرارة الھواء

التي ينصح بھ

  . علِّل

  R=8,31SI

بداخله غاز ض

 n  المتواجد د

خزان آخر حج

للغ P2ط الجديد

الغاز إلى رارة

كتلة الغاز ھي

NO2 , N2 , O

 الغاز إذا أخر

M(H)=1g/m
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 سيارة عند در

م الداخلي للدو

ية مادة الھواء

 لمدة زمنية مع

P2= .  

ي عندئذ درجة

ف قيم الضغط 

لا من الھواء ؟
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V1=500L بد

مية مادة الغاز

ذا الخزان مع خ

حسب الضغط

حرنرفع درجة 

ذا علمت أن ك

O2 , H2 , CO2
كم تصبح كتلة

mol ; R=8,3
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 دولاب عجلة

رض أن الحجم

ما ھي كمي .1

بعد السير .2

=2,3bar

ما ھي −

ھل تختلف .3

(N2) بدلا
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Lخزان حجمه 

أحسب كم .1

نوصل ھذ .2

أح  -أ 

نر  -ب 

إذ  -ج 

2

ك  -د 

31SI 
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ينفخ 

نفتر. 
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لدينا خ
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